

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΡΕΘΥΜΝΟ 74 132
ΠΛΗΡ. ΧΡ. ΝΤΖΟΓΑΝΗΣ ΤΗΛ 28310 35839
FAX : 28310 35889

Αριθμ. Πρωτ. : 213

Ρεθύμνο, 21-9-2017

ΠΡΟΣ

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικ/των
Γεν. Διεύθυνση : Διοίκησης Δικ/σύνης
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων
Δ/νση : Στρατηγικού Σχεδιασμού
Οργάνωσης και Λειτουργίας Δ/νης
Τμήμα : Α 21
Μεσογείων αρ. 96 ΤΚ 115 27 ΑΘΗΝΑ

Κοινοποίηση : Ομοσπονδία Δικ/κών
Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΔΥΕ)

ΘΕΜΑ : Κάλυψη κενών οργανικών θέσεων στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνου.

Αξιότιμοι Κύριοι, είναι γνωστό ότι, εδώ και εννέα χρόνια το κύριο βάρος της οικονομικής κρίσης στη Χώρα μας, εκ των Δικαστικών Υπηρεσιών, επωμίζονται τα Ειρηνοδικεία. Επίσης, το ίδιο διάστημα, υπήρξε πλήθος παραιτήσεων συναδέλφων χωρίς να καλύπτονται επαρκώς τα επί πλέον κενά ενώ αυξήθηκαν υπέρμετρα τα αντικείμενα (Εκουσια από το Μον. Πρ. διαθήκες, αποποιήσεις, πιστ/κά -σωματεία) και το ύψος της καθ' ύλην αρμοδιότητας, με συνέπεια την υπέρμετρη αύξηση του όγκου εργασιών που καλούνται να αντιμετωπίσουν 4 εκ των 5 Γραμματέων που υπηρετούν (μία Γραμματέας βρίσκεται σε μακροχρόνια άδεια ανατροφής τέκνου) και 3 Επιμελητές, δηλαδή όσοι Γραμματείς υπηρετούσαν και προ 10ετίας. Σας γνωρίζουμε επίσης ότι, **κανείς** εκ των υπηρετούντων Γραμματέων δεν ανήκει στην κατηγορία **ΠΕ**. Δεν θα αναφερθούμε σε περαιτέρω λεπτομέρειες για τα ως άνω πιστεύοντας ότι, τα γνωρίζετε ήδη.

Τα τρία περιφερειακά Ειρηνοδικεία στην Περιφέρεια Ρεθύμνης συγχωνεύθηκαν στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνης από 1-1-2013 με αποτέλεσμα, να μεταφερθούν οι επτά οργανικές τους θέσεις και να προστεθούν στις πέντε (4 Γραμματείς και μια επιμ/τρια) που υπήρχαν στο Ειρηνοδικείο Ρεθύμνου, όμως μόνο οι οργανικές θέσεις διότι δεν υπήρχαν δικαστικοί υπάλληλοι σε αυτά όταν έγινε η συγχώνευση.

Σήμερα, όλος ο εργασιακός όγκος του Ειρηνοδικείου Ρεθύμνου αντιμετωπίζεται από 4 εκ των 5 Γραμματέων εκ των οποίων (4ρων) ο ένας ΙΔΑΧ, (μια Γραμματέας λείπει σε μακροχρόνια άδεια ανατροφής τέκτου) και τρεις επιμελητές οι οποίοι κυριολεκτικά, αγωνίζονται κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, χωρίς ωράριο πλέον, να ανταπεξέλθουν στα καθήκοντα τους. Κανονικές άδειες δεν έχουν κάνει χρήση για το έτος 2017 δύο Γραμματείς και μία επιμελήτρια ενώ οι υπόλοιποι έχουν κάνει χρήση από 20 -50% των ημερών που δικαιούνται.

Στο ειρηνοδικείο Ρεθύμνου σήμερα, οι οργανικές θέσεις είναι **12** με την αύξηση κατά μία (ΠΕ) σύμφωνα με το Ν. 4336/2015 (9 γραμ.+ 3 επιμ/τές).

Πληροφορηθήκαμε ότι, δύο από τις 9 θέσεις Γραμματέων είναι δεσμευμένες προκειμένου να καλυφθούν από μέλη τριών οικογενειών που είχαν θύματα στις πυρκαϊές του 2007 στο Ρέθυμνο.

Αξιότιμοι κύριοι, για όλα τα παραπάνω για τα οποία επαναλαμβάνω δεν αναφερόμαστε περισσότερο για λόγους οικονομίας χρόνου, παρακαλούμε να ενεργήσετε για να καλυφθούν οι ως άνω οργανικές θέσεις Γραμματέων, άλλως, εκτός από την οργανική θέση **1 ΠΕ Γραμ/ων που θα καλυφθεί με την εφαρμογή του Ν. 4336/2015 να καλυφθεί τουλάχιστον άλλη μια θέση Γραμματέων.**

Είμαστε στη διάθεση Σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία, ευελπιστώντας στην ανταπόκριση Σας στο ως άνω αίτημα.

Η ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΗΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΡΩΣΣΟΓΛΟΥ